



山东省体育场馆协会专业委员会主任第一次会议召开 为场馆运营管理 贡献智慧力量

日前,山东省体育场馆协会专业委员会主任第一次会议在济南召开。会议传达学习了省体育总会专职常务副主席隋拥军在2021年全省体育社会组织工作会议上的讲话,通报了协会第一季度工作情况,对下一步工作作了安排部署,各专业委员会提出了工作开展的具体思路和初步设想。山东省体育场馆协会会长辛敏主持会议并讲话,协会各委员会主任、秘书长参加了会议,副会长于晓波和石念军列席了会议。

会上,辛敏传达学习了隋拥军在2021年全省体育社会组织工作会议上的讲话。她要

求,协会各专业委员会要结合实际和工作职责,全面深入领会、落实讲话精神,进一步找准工作切入点、结合点,切实发挥专业委员会职能职责,共同为落实协会章程、实现协会目标,争创5A级协会,贡献智慧力量。

辛敏指出,协会2021年第一季度工作开展扎实有序。一是成功召开了第六届第四次理事会,审定了下设八个委员会及工作职责和组成名单,吸收了新会员,明确了2021年工作计划,为全年各项工作开展奠定了坚实基础;二是积极承担省体育局群体处对于大中型体

育场馆免费、低收费开放场馆场地设施的督导工作,认真做好2021年度相关工作投标前期准备及2020年度后续相关工作;三是针对3月18日《问政山东》栏目中曝光的问题,协会积极担当、主动作为,组织引导全省体育场馆会员单位,围绕曝光的问题,举一反三,深入开展自查自纠,有力推动了场馆开放管理制度化、规范化水平提升,充分展示了协会的平台作用。

据悉,与会人员围绕推动数字化智慧场馆建设,加强协会平台品牌建设,完善资源整合和会员服务、加强宣传推广

等热点议题,进行了深入交流探讨,并提出了建设性意见和建议,达到了统一思想、交流互鉴、推进工作的预期目的。

“十四五”时期,是协会厚积薄发、乘势而上、大有作为的关键时期。辛敏特别强调,希望协会各专业委员会密切沟通、精诚合作,以时不我待的精神,加快各项工作落地实施,多出成果、快出成绩,为我省体育场馆运营管理维护提供更多启发和解决方案,推动协会各会员单位取得更大发展,以实际行动为现代化体育强省建设贡献力量。

(体讯)

山东体育

全国皮划艇春季赛 山东表现亮眼

近日,2021年全国皮划艇静水春季冠军赛暨东京奥运会选拔赛在广东落下帷幕。经过为期四天的激烈争夺,我省选手马青收获200米女子单人皮艇冠军,并在500米女子双人皮艇比赛中搭档国家队队友俞诗梦摘得金牌;张冬摘得1000米男子单人皮艇金牌;我省卜廷凯搭档国家队队友王丛康收获1000米男子双人皮艇、500米男子双人皮艇两项冠军;孙梦雅搭档国家队队友徐诗晓夺得500米女子双人皮艇金牌。本次赛事我省选手共收获6金4银5铜。

(宋莹 燕伟)

山东健儿练兵 全国投掷项群赛

日前,为期两天的2021年投掷项群赛(第二站)暨省市分区邀请赛在四川省成都市犀浦田径基地落幕。据了解,本次投掷项群赛两站比赛共为期4天,是中国田径投掷项群今年举行的第一场室外赛,原本是以投掷类为主的田赛项目比赛,受疫情影响,本次比赛增加了径赛项目。省田径运动管理中心派出部分健儿参加了本次比赛,共收获1金6银4铜,取得了良好的练兵效果。

(郭伟)

山东省U18女足 驻训日照冲刺全运

近日,U18山东女足入驻日照国际足球中心训练基地,进行全运会备战集训。在日照市委市政府及各相关主管部门、协会的指导下,由日照兴业集团承建并运营的日照国际足球中心建成并投入使用,U18山东女足是该场馆第一批驻训球队。日照国际足球中心训练基地依山傍海,气候适宜,环境优美,高品质的天然草球场和完善的配套设施,为山东女足提供了一站式的食、宿、训练、恢复等驻训条件。日照市体育局、日照国际足球中心将竭力做好本次集训的服务和保障工作,助力U18山东女足在第十四届全运会中创造佳绩。

(金康)

全国弹弓射击联赛 今年玩出新花样

日前,全国射艺联赛——AGS2021赛季“海康微影”全国弹弓射击联赛首场比赛以线上竞赛的形式进行。据了解,该项赛事起源于山东,旨在打造特色弹弓射艺运动赛事,创新传承传统射艺文化。

今年的AGS全国弹弓射击联赛设置精准、传统、速射3个项目,计划举办6场,考虑到疫情防控,6场比赛采取“异地而办、同时竞赛”的模式。首场比赛分为山东赛区、黑龙江赛区、天津赛区、山西赛区、湖南赛区5个赛区,共计300余人报名。

(体讯)

城市少儿足球联赛 济南赛区开赛

4月10日上午9点,在济南市历城区体育中心举行“2020-2021‘中国足球发展基金会杯’中国城市少儿足球联赛(济南赛区)暨2021年济南市青少年梯队比赛”开幕式。

2020-2021年全国城少联赛将在济南、北京、上海、成都、广州、西安等10个城市相继开赛,济南赛区由济南市足球协会承办,成为全国联赛开幕式的主会场。济南赛区共有69支球队报名,经过18轮的激烈角逐后,各组别冠军队将代表济南参加全国总决赛。据悉,本次济南赛区的报名人数已超过千人,超过50%的队伍都是以学校的名义参赛。

(体讯)

探索新模式,打造“足球进校园”新样板 济南市天桥区校园足球基层教练员首期培训举办



天桥区体育老师代表一起参加足球教练员培训。

齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 夏铭睿

“作为教练员,首先应该懂得足球的基本规则,不管是5人制足球还是11人制足球。”4月8日下午,济南市堤口路小学内,一堂特殊的足球培训课拉开了帷幕。来自天桥区60余家中小学校的体育学科教师代表集聚于此,在天桥区足球运动协会专业教练的指导下,共同学习足球教练员的基本知识。

这是天桥区足球运动协会为全区中小学教师代表进行的首期培训,专业教练员们将重点教授足球的基本规则与基本训练方法。在足球进校园的大环境下,天桥区教体局高度重视足球教育工作,在全区范围内开展足球基层教练员的培训,此举也被看作天桥区教体局打造体教融合多元模式的又一突破。

“在前期,我们跟随天桥区教体局的领导们,对天桥区中小学进行了考察,发现部分学校由于场地限制,很难开展11人制的足球。有的学校甚至不具备5人制足球的场地条件。”济南市



天桥区足球协会会长郝蔚表示,“在实地勘察的基础上,我们不断完善基层教练员培训方案,在培训内容上选择更多元的模式,分别针对3人、5人、8人制等足球项目,进行特定课程教授与技巧实践。真正帮助老师们把培训中讲到的东西带回去、用得上、教得好。”

本次培训共分为两个环节,先是理论规则讲解,后是现场实践练习。来自天桥区60余所中

小学的教师在完成理论培训后,在堤口路小学的操场上学习了足球训练的基本实战技巧。几名擅长足球的教师还与教练员组队进行了一场3人制足球的模拟对抗练习。开发出这一“理论+实践+实战”的培训模式,与天桥区教体局体卫艺科科长杜斌不无关系。在杜斌看来,“这是根据足球这一运动的特性决定的,不能只讲理论不去实践,不能单一动作不去实战,很

多技巧只有在训练的时候才会有更深的理解。”

天桥区足球运动协会成立于2020年,现有会员俱乐部20余家,下设青训部、赛事部和社会足球部。目前主要针对天桥区青少年足球,中小学足球开展工作。据郝蔚介绍,在未来,天桥区足球运动协会将在天桥区教体局的领导下,进一步加深与天桥区各中小学校的合作。“接下来相关培训还有很多期,我们也希望有足球课程需求的中小学可以和我们主动联系,我们也可以到校去进行服务,希望大家共同努力将天桥区足球青训工作做得更好。”

2014年国务院召开青少年校园足球工作电视电话会议后,校园足球被教育部纳入工作重点。次年,全国青少年校园足球工作领导小组的成立和全国青少年校园足球特色学校的选拔,更是加快足球教育发展的里程碑。如今,天桥区的足球青训事业欣欣向荣。在天桥区教体局的领导下,一个由官方引导、专业协会技术支持、全区中小学员全员参与的青训体系逐渐浮出水面。